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П Р Е Д П И С А Н И Е

по делу № 068/05/5-527/2020 о нарушении законодательства

Российской Федерации о рекламе

 

25 декабря 2020 года                                                                             
                             г. Тамбов

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Тамбовской
области по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе в составе:

председатель Комиссии – руководитель Гречишникова Е.А.,

члены Комиссии – начальник отдела регулирования деятельности
естественных монополий и рекламного контроля Мурзин К.И., ведущий
специалист-эксперт отдела регулирования деятельности естественных
монополий и рекламного контроля Мясникова А.Н.,



на основании своего решения от 25 декабря 2020 года по делу № 068/05/5-
527/2020 о признании ненадлежащей рекламы финансовых услуг
деятельности «Ломбарда», содержащей недостоверные сведения
относительно оказываемых предпринимателем услуг, размещающуюся с
ноября 2019 года по адресу: г. Тамбов, Моршанское шоссе, д. 3, к. 1,
поскольку в ней нарушены требования пункта 2 части 3 части 5, части 1
статьи 28 Закона о рекламе,  

 

и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36
Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе», пунктами
44, 45 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, утверждённых постановлением Правительства РФ от 17 августа
2006 № 508,

 

П Р Е Д П И С Ы В А Е Т:

1 . ИП <…> в двухнедельный срок со дня получения настоящего предписания
прекратить нарушение требований пункта 2 части 3 статьи 5, части 1 статьи
2 8 Закона о рекламе, а именно: прекратить распространение рекламы
финансовых услуг без указания сведений о лице, оказывающем данные
услуги, при отсутствии правовых оснований на оказание услуг деятельности
ломбарда. 

2 . ИП <…> представить в Тамбовское УФАС России письменные
доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания до 1 февраля
2021 года.

 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства Российской  Федерации о рекламе
Тамбовское УФАС России вправе в соответствии с пунктом 2.4 статьи 19.5
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
наложить административный штраф на должностных лиц в размере от
двенадцати тысячи до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц - от
трёхсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех
месяцев со дня его выдачи.

 

Председатель Комиссии                                                                                 Е.А.



Гречишникова

 

Члены Комиссии:                                                                                                    
К.И. Мурзин

 

А.Н. Мясникова

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Исп.: Мясникова Алена Николаевна,

(4752) 72-93-54

 

 

 


